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MA PE 119
(Dé thi gom c6 04 trang)

Ho va tén....... e e e So bao danh.................

A- TRAC NGHIEM (7,0 diém):

Caul: Tinh lim x+3
x—>32x+\/_
A 3 g 3 C 1 p, 43
3 3
Cau2: L s 2 x?—2x, khi x#3 )
Tim tat ca cdc gid tri ctam dé ham s6 f(x) = lién tuc tai
3m*> , khix=3
diém x = 3: :
A. m=3 - ' B. m=l C. m=lvam=-1  D. m=3

G35 oo [(Gx-7)W2e+1] = T2 Tinh A=m+n?

V2x+1
A. 5 B. 7 C. 13 D. 11
‘Cau4: Cho lang truy ABC.A’B’C’ ¢6 dady ABC la tam giic déu tdm O canh a. Hinh
chiéu ciia C’ trén mp(ABC) tring véi tAm cia d4y. Biét OC'= a2 . Géc tao béi
canh bén va mit ddy cla ling tru bang:
A. 60° B. arctan3 C. 30° D. arctan+/6
Caus: Trong céc ddy sb cho béi sb hang tdng quat dum day, day sé nao khong phai la
clp sb cong?

.. ' ' _ _
A u=2"+5 B. u,= ’;+1~ C. (3n+1)2—9n2 . D. u,=4n-5

au 6 : s . o
LU Cho a la hang s0. Gidi han ndo sau day cd gia tri bang % ?

. a .
A. hm(—2-n3+4n2—5an—l) ' B. lm(r’+an+2-n)

-~ 3+a5” . _an*—4n+2a
. lim———— D. lim
C. lim 4n+l +2.5n+1 2(7’13 —37’l+4)
au 7 :
S Biét lim (\/2x -3x+4 \/Ex) \/—(VO'I = tbi gian). Hoi gia tri a.b bing
bao nhiéu?
A. -26 B. -6 C. -72 D. -10

Cau8: Tiép tuyén ctia db thi ham s6 y =-x*+4x+7 tai diém A(-1; 2) c6 hé sé goc
1



bang:
A 2 B. 4 C. -2 D. 6

Cau9: . ) iy
Cho a,b Ia céc hiing s6, b khac 0. Tinh lim 227 —47 +2an+1,
bn” —5bn+3b-1

2a

A. 7 B. 1 C. 0 . D. 2
au 10 : .
s Gi6i han ndo sau ddy bang -;1?
’ 4x-3 5
. 4x-3 lim —— . 4x +2x+1 8x? —3x+1
A. lim . am Tyl C. lm——— p, lim2>2"2%"1
1 Tx 41 el & A s 142" 4 573

Cau 11: Ham sd ndo sau day lién tuc tai diém x=2:
1 1 &
A, y=|x-2 B. y=—4/—— C. y= L
¥ |‘ | Y=o y=T3 D 2]
au 12 : o 3 . 3 . o
. Bict rang d 1a ti€p tuyen ctia dd thi ham sé y =—2*1—
x°+2x-5

hoanh. Hoanh d9 ticp diém ctia tiép tuyén d bing:

song song vdi truc

A. 0 B. . =l C. Diép sb khac. D. 1
Caul3: Je+1-3/ '
Tinh lim x+1 x+1 9
x—0 xX
8 7 1 80
A, — . — Co— D. —
47 8 41 6 481

Cau 14 : Cho hinh chép S:ABCD c6 ABCD 14 hinh chit nhdt c6 AB>BC. Canh bén SA
vubng géc v6i day; AH 1a dudng cao clia tam gidc SAB. Chon khéng dinh sai
trong céc khing dinh duéi day:

A. ASCDvuéng. B. BC L (SAB) C. BDL1(SAC) D. A4H 1 (SBC)

Caul5: Néu do thi ham s8 y=x>-3x ¢6 tiép tuyén vudng gdc v6i dudng thing
y= Ex ++/2017 thi sé tiép tuyén d6 la:
A. 2 B. 0 C. 3 D. 1

Cau 16 : ot o5
Tinh lim1+3 +32+...+3 2
I+5+5°+...+5"
3
A, 1 B. +o C. 5 D. 0
Cau17: ) . ' alb | .
Trong khéng gian cho 3 dudng thing a,b,c théa man 2 . Chon khang dinh
_ ale
dung:
b=c o ’
A. bl/e B. blc C. b/ /e D. Daép an khac

Cau18: Khing dinh nio sau ddy diing v6i phuong trinh 2x* -3x>+2 =0 :



Saw >

Cau19:

Cau 20:

Cau21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24 :

Cau 25:

Cau 26 :

Phwong trinh ¢4 it nhit mét nghiém thudc khoang (~1;0)
Phuong trinh c6 it nhit mdt nghiém thudc khoang (1;2)
Phuong trinh c6 3 nghiém thuc phéan biét

Phurong trinh c6 it nhit mét nghiém thudc khoang (-2;-1)

Nx+3-2 5

Cho m 14 hing sb. Tinh lim

> :
+mx—-x—m

x>l x
i 1 1
— 1 . - 3
m B. - 4 - 4(m+1)
, -
Cho hamsb f(x)= x2 : . Tap nghiém cta phuong trinh f'(x) =0 1a:

x"+1
%] B. R c. R\{o} D. {0}
Nguoi ta viét xen vao gitra hai s6 3 va 61 thém mudi lam s nita 48 duoc mét
cép sb cong. Hoi tdng tit ca cac sd hang cia cip sb cong nay bang bao nhiéu?
543 B. 542 C. 544 D. 545
Chon khing dinh dung trong c4c khing dinh sau:
Néu ham s6 f(x) lién tuc trén [a;5] va f(a).f(b) <0 thi phuong trinh
f(x)=0 c6 it nhat mot nghiém trén (a;b)
Néu phirong trinh £(x) =0 c6 nghiém trong khoang (a;b) thi ham sb f(x) lién
tuc trén doan [a;b] va f(a).f(b)<0
Néu f(x) lién tuc trén [a;b] va f(a).f(b) <0 thi phuong trinh f(x) =0c6 ding
mdt nghiém trong khoang (a;b).
Néuham sb f(x) lién tuc trén [a;b] va f (a).f(b) <0 thi phuong trinh
f(x)=0 c6 it nhit mét nghiém trén [a;b].

Tinh tng: S =1—l+l——1—+
3 9 27
4 3 3 2
3 B. 1 | C. 5 D. 3
Pao ham ctia ham s6 y =+/4x? +1 bing: |
8x 4 4x 1
Jar+1 B Jar & Vax? +1 D a1
Pao ham ctia hAm sé y = _;4x la:
2x-35

\ 7 . -14
Y= 2x—5) B. Y= z—sy

; = , 14
Y= 2x—5y D. V= xssy

Phuong trinh chuyén dong ctia mot chit diém dwgc biéu thi boi cong thirc
s(#) =3t — 5%, trong d6 s tinh bang mét (m), t tinh bang gidy (s). Gia tdc cia chit

diém tai thoi diém t = 6s bing:



Cau 27 :

Cau 28 :

0w >

6m/ s B. 10m/s> C. —10m/s D. —6m/s

Cho (cost-ta.n3x)'=asin2x+ .Tinh S=a-54?
cos” 3x
-5 B. 1 C. -1 D. 5
x*=3x+2 . khi x o1
Chohamsé f(x)={ ,_1 . Chon khéng dinh dting:

2x+1 , khi x<1
Ham sé f(x) lién tuc tai diém x = 1.
Ham sb f(x) gian doan tai diém x = 1 vi lim Jx) = £

Ham s6 f(x) gian doan tai diémx =1 vi khéng ton tai hm f(x)

Ham sb f(x) khoéng x4c dinh tai x =1

B-TU LUAN ( 3,0 diém)
Cau 1: Cho phuong trinh ax® +bx+c =0, (a#0)thdéa man 3q+4b+ 6c — 0. Chtrng minh

rang phuong trinh luén ¢6 nghiém trong khoang (0; —)

Ciu 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 12 hinh chit nhit c6 AB = a\/_ BC=a,

SA = ax/_ SA vudng géc véi mp(ABCD).
a) Tinh goc gitta dudng thing SC va mp(ABCD).
b) Tinh khoang céch tir A ¢&n mp(SBD).

-—--HET----

Huwéng dan tra 16 phin tric nghiém vao bai lam:

Hoc sinh ké bang sau véo gidy kiém tra, sau d6 dién dap 4n vao 6 co cau trong ng.

Ciu | Papén | Cau | Diapan Cau Dép 4n Cau | Dépan |
1 8 15 22
2 9 16 23
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28




